

# 越洋送礼求爱，竟是假代购赚真钱



读者“小恩”倾诉咨询：

我有同年级的大学校友，去年毕业跟我表白过，但我拒绝了。之后，他去美国读研，希望能和我多联系，我答应了。其实我们的联系也不是特别多，因为我工作很忙，他的学业也很忙，他还要打工挣钱。有一次，他说给我寄了一套化妆品，我说不要，他却说已经寄了，而且美国的价格比国内便宜至少三分之一。

一个星期后，我收到了一个包裹，就是他之前说的那套化妆品，一套一共4样。我去专柜查了一下价格，要1188元，就算美国买便宜三分之一，也要七八百元。我不能收，因为收了礼物的话，以后肯定被别人说成是只收礼却不答应恋爱的渣女。但退越洋快递也麻烦，我只好把钱转到他的支付宝，因为支付宝是不用他确认收款就能到账的。

后来过圣诞节，我又收到一个美国某品牌的包包，我就知道他寄的。我一看那包也挺好看的，我也用得着，就把钱又转给他了。就这样，他去美国后的这段时间，陆续给我寄了几次护肤品、包和衣服鞋子，但我每次都给了他钱。

上周末，我们一些留在长沙的校友搞了次聚会，没想到我和另两

个女生提着一模一样的包。让我想不到的是，大家一说包的来源，居然都是那名男同学从美国“送”的！而且，她俩也和我一样，为了避嫌就把钱转给他了。“以前新闻里说，有个男的给女的寄了礼物，女的不肯做他女朋友，他就把女的给摔死了，然后大家还骂这个女人自找的，谁让他收别人礼物呢？这么一想，我敢不给他钱吗？”其中一名女同学说。

我们仨面面相觑。而另一个家庭条件好，大学时就用各种名牌的同学仔细看我们的包后说：“这包应该不是正品吧，提山寨包只会更没面子。”

我回家后气得不行！我相信这个男生肯定不止给我们三个寄东西，因为我们猜到了，他就是以追求我们的名义给我们寄礼物，然后算准了我们会给他转钱，这根本就是变相的在做代购，还是我们无法拒绝的那种！更可恶的是，这些商品还有可能是假的！仔细算算，我前后给他转了有四千多元，可我的钱也是血汗钱啊！

我的闺蜜说：“你就跟他讲你想要个什么东西，让他寄过来，这次他寄了你就别转钱了。”我觉得这个方法确实可以发泄我的愤怒，可是不知道会不会有麻烦。请专家分析一下。

首先你应该庆幸，自己并没有因为他的表白而失措。知道自己要的是什么，不符合内心意愿的又懂得委婉拒绝。这说明你遇事有主见，有理智又情商高。

宁静夜话

## 早点认清也是好事

套用一句台词送给这个渣男：我从未见过如此厚颜无耻之人！至于该怎样对付“以恋爱为名，行代购之实”的奇葩男，确实应当好好商议。

姑娘，首先你应该庆幸，自己并没有因为他的表白而失措。知道自己要的是什么，不符合内心意愿的又懂得委婉拒绝。这说明你遇事有主见，有理智又情商高。

然后，渣男买了化妆品寄来，你的处理方式是，既然不想做他女朋友，那么就不能白收礼物，于是你先去专柜查价格，然后转钱给他。其实，从他次次以送礼为名，衣服鞋子包包的给你买，却又次次收下你的转账，你就应该意识到哪里不对。因为如果真是追求你的男孩，应该是怎么都不会收你的钱的，或者知道你要转钱，就不会再给你寄了。

然而，你们就这样有一搭没一搭的你来我往，可能你到后来也习惯了？

如果不是发生同学聚会“撞包”

湖南音乐电台  
前谈话节目主持人  
情感专家

宁静



头条互动

情感专家定性这个男生为“渣男”，看看今日女报头条号上的粉丝怎么说。

天使的翅膀：“让他接着寄，直接说谢谢他礼物就是不给钱，让他说给钱的事，说了你就问不是送你的吗？看他怎么回答，最后把事实跟他说出来，也跟他说根本都是A货，让他赔偿你！估计不用你说下次他自己也不会寄了。最后这次让他邮寄一件贵的教训他一下！”

大荣子：“拉黑就好，何必跟这种人纠缠，浪费时间。”

强者碰上个无赖：“别人代购不好意思

捅破，就当献爱心帮助苦难同学了，你给钱也拿到东西了，何必报复一个穷学生。”

好人好事多行善：“转那么多次钱给他，他还没转回，喜欢你，真的是骗你，好骗！”

你有类似经验吗？扫码说说吧。



你有类似经验吗？扫码说说吧。

事件，渣男以恋爱为名行代购之实的劣行败露——尤其白富美女同学说的话明明是告诉你们，背山寨名牌可丢人了——那么，你要到什么时候才能醒悟这是个委婉的骗局呢？因为到后来，你也开始享受他的代购吧。

你认为有他的存在，你就可以用比国内便宜一半的价格买到名牌货了。以你的理性竟然没有坚持下去，没有一一去专柜验货，竟然信以为真了。

所以能怎么办呢？丢了面子损了钱财，放过他么不甘心，报复他么不得其法。那两个撞包的女同学已经和他开撕，可能也会提到你，那么对方知道事情败露应该会立刻收手。你也不可能实施闺蜜提供的报复计划了。

实在不甘心的话，就把他代购的衣服鞋子包包拿去专柜验货吧。如果是真货，你就当真是找他代购了。如果是假，那就跟他挑明了说，在朋友圈揭穿他的面目，让他不能再行骗，也算是功德无量了。

宁静情感门诊邮箱：  
38633582@qq.com

# 私人定制 住家嫂

平台代收工资  
雇主不与家政服务人员直接结算



- ★ 中央文化产业专项资金支持
- ★ 湖南省妇联倾力指导
- ★ 今日女报/凤网精心打造

凤网e家  
为您“私人定制”家政服务

1 针对高端用户需求，凤网E家联合各地妇联招募有一定服务经验的保姆、月嫂、育婴师、陪护等人员，依托巾帼家政培训工程强大的师资力量，对其进行包括健康护理、膳食营养、育婴、早教等技能在内的深度培训。

2 为高端用户提供高质专业服务，打造独具特色的一对一“私人定制”专属家政服务。

400-0731-308



扫码预约  
私人定制服务